Ассоциация спелеологов Урала
Челябинское отделение Российского союза спелеологов

Традиционные соревнование на спелеодистанциях
(дистанция-спелео, дистанция-спелео-связки, дистанция-спелео-группа)
«Зимние спасработы-2023»
	
17-19 февраля 2023 г.		         пос. Пороги Саткинского района
Челябинской области

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ
С 17 по 19 февраля 2023 года на скалах пос. Пороги Саткинского района Челябинской области пройдут традиционные соревнования на спелеодистанциях «Зимние спасработы-2023».
Положение о проведении соревнований и другая официальная информация по соревнованиям размещаются на сайте http://sporttur74.ru и https://orgeo.ru/event/info/zima_spas2023.
Соревнования проводится на дистанциях:
- дистанция «спелео» 2 класса в возрастных группах 10-13 лет, 14-15 лет, 16 лет и старше;
- дистанция «спелео-связка» 3 класса, состав связок ММ и ЖЖ.
- дистанция «спелео-группа» «Транспортировка спелеолога» 4 класса, состав группы 4 человека, не менее 1 мужчины, не менее 1 женщины.
Участниками соревнования являются сборные команды (делегации) муниципальных образований, спортивных школ, коллективов физической культуры предприятий, образовательных учреждений, туристских клубов, секций Челябинской области и других субъектов РФ.
Победители определяются по наименьшему результату. Команды, получившие снятие с этапов, занимают места после команд, прошедших дистанцию без снятий.
Предварительная заявка подается до 23:59 15 февраля 2023 г. в электронном виде через сайт по ссылке https://orgeo.ru/event/info/zima_spas2023.
Команды (участники) не подавшие предварительную заявку к соревнованиям допускаться не будут!
На соревнованиях предусмотрен целевой взнос. В случае неявки спортсмена на старт, целевой взнос не возвращается.
Работа комиссии по допуску 17.02.2023 г с 18:00 до 22:00.
[bookmark: _GoBack]Представители команд могут с возникшими вопросами обратиться в ГСК к главному судье (Талызову Сергею Николаевичу) по телефону – 89090891590. По вопросу размещения обращаться к Козлову Вадиму Борисовичу по телефону – 89085867125, после 18.00.
Целевой взнос за участие в соревнованиях – 200 руб. с участника на дистанции 2 класса, 400 руб. с участника на дистанции 4 класса.
Проживание на турбазе "Пороги", ул. Порожская, 4, пос. Пороги Саткинского муниципального района Челябинской области. Оплата проживания - 300 руб./сутки.
Все взносы и оплата принимаются на комиссии по допуску только наличным расчетом. 
Для проживания на турбазе всем участникам необходимо иметь сменную обувь и личное снаряжения для ночлега в помещении.

ОРГКОМИТЕТ СОРЕВНОВАНИЙ


