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ПОЛОЖЕНИЕ

 О проведении физкультурного мероприятия триатлон на спринтерской дистанции «Анива спринт» (в рамках регионального проекта «Спорт-норма жизни»)
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I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Официальное физкультурное мероприятие триатлон на спринтерской дистанции «Анива спринт» (в рамках регионального проекта «Спорт-норма жизни») (далее –Физкультурное мероприятие), проводится в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Сахалинской области на 2023 год, утвержденного распоряжением министерства спорта Сахалинской области (далее – Министерство) 02» ноября 2022 года № 3.18-658-р.
Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «триатлон», утвержденными приказом Минспорта РФ от 11 августа 2017 г. №743.
Физкультурное мероприятие проводится с целью:
1.    популяризации и развития триатлона в Сахалинской области;
2. повышение уровня спортивного мастерства и квалификации участников;
3. укрепления здоровья, физического развития и повышения уровня физической подготовленности граждан Сахалинской области;
4. пропаганды здорового образа жизни, популяризации физической культуры и спорта среди населения.
II. МЕСТО И ДАТА ПРОВЕДЕНИЯ
Мероприятие проводится – 29 июля 2022 года с 8:30 – 12:00.  
  Место проведения – Сахалинская область, г. Анива, Анивское побережье 

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ
	Общее руководство соревнований осуществляют Министерство спорта Сахалинской области, администрация муниципального образования «Анивский городской округ». 
Непосредственное проведение Мероприятия возлагается на отдел спорта, туризма, культуры и молодежной политики администрации МО «Анивский городской округ», муниципальное автономное учреждение «Спортивная школа г. Анива», РСCО «Федерация триатлона Сахалинской области» (далее – РССО «ФТСО»), областное государственное автономное учреждение «Центр спортивной подготовки Сахалинской области» (далее – ОГАУ «ЦСП»), и главную судейскую коллегию. 
Состав главной судейской коллегии утверждает оргкомитет.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА
К участию допускаются мужчины и женщины 18 лет и старше.  Каждый участник берет на себя ответственность за состояние своего здоровья, а также полностью снимает с организаторов соревнований ответственность за возможный ущерб здоровью и имуществу, полученный им во время соревнований.
Участник обязан: 
- находится в шлеме на протяжении всего времени участия в соревнованиях;
- участник соревнований после старта должен двигаться по установленной трассе;
- если участник соревнований догнал впереди движущегося велосипедиста, он должен коротким окриком предупредить этого велосипедиста об обгоне и выполнить обгон по параллельной траектории как можно безопасно, при этом возможно непродолжительное время пересечь сплошную белую линию как можно правее, но не создавая помех обгоняемому;
- при обгоне соперником, участник обязан не препятствовать обгону, сместиться на дорожном полотне максимально правее и двигаться прямолинейно, Участнику которого обогнал;
- в случае прохождения каких-либо участков трассы пешком спортсмену запрещается создавать помехи остальным участникам, двигаться рекомендуется по обочине, в противном случае спортсмен будет дисквалифицирован; 
- при сходе с дистанции спортсмен должен вернуться в том же месте, где сошел с трассы, для продолжения участия в соревновании;
- выполнять требования организаторов и судей, относящиеся к участию в соревновании;
- в случае самовольного схода с дистанции участник обязан немедленно сообщить об этом организаторам соревнований;
- в случае обнаружения серьёзных проблем у другого участника сообщить об этом организатору или судье.
Случаи, не рассмотренные в настоящих правилах, рассматриваются организационным комитетом в соответствии с правилами ITU.

V. ПРОГРАММА ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ
Мероприятие состоит из трех этапов.
Проводится 29.07.2023 г. на территории Анивского побережья и сёл Песчанское и Кубанец.
-        7:00 - 8:00 - выдача номеров в городке соревнований, работа транзитной зоны;
· 8:00 - предстартовый брифинг у сцены;
· 8:10 - Парад открытия;
· 8:30 - Старт триатлона Aniva-Sprint;
· 8:15 - Старт эстафеты Aniva-Sprint;
· 12:15 - Закрытие трассы, окончание соревнований.
· 12:30 - Награждение победителей и призеров соревнований;
· Дисциплина: 
Спринт: Плавательный этап (0,75 км); Велосипедный этап (20 км); Беговой этап (5 км). 
- Эстафета: 1 этап: 0,75 км плавание, 2 этап: 20 км велосипед, 3 этап: 5 км бег.
В случае отмены водного этапа проводится дуатлон: (Беговой этап (5 км); Велосипедный этап (20 км); Беговой этап (2,5 км).
Плавательный сегмент. Старт: общий. Длина плавательного этапа составляется 0,75 км.
Велосипедный сегмент. Дистанция —20 км (2 круга по 10 км) с. Кубанец – с. Песчанское. Драфтинг разрешен.
Беговой сегмент представляет собой 1 круг 5 км. 
- Лимит времени на преодоление всей дистанции — 3 часа.
- Лимит времени на завершение плавательного и велосипедного сегментов — 2 часа.
В зависимости от погодных или иных условий Оргкомитет оставляет за собой право изменения регламента соревнований.
Транзитная зона
· При постановке инвентаря в транзитную зону участник предоставляет к осмотру исправный велосипед только традиционной конструкции. Шлем должен быть надет. Участник занимает место в транзитной зоне согласно своему номеру. В случае постановки инвентаря на чужое место, участник дисквалифицируется.
· При переходе от плавания к велоэтапу участник сначала застегивает шлем, потом берет велосипед.
· При переходе от велосипедного этапа к беговому участник ставит велосипед в транзите и только потом может расстегнуть шлем.
· Езда на велосипеде в транзитной зоне запрещена как во время соревнований, так и вне соревнований.
· Передача эстафеты между участниками команды происходит за счет касания члена команды  в специальных зонах: после плавания перед транзитной зоной и после велоэтапа за транзитной зоной. Велосипедист проходит транзитную зону дважды в начале и конце своего этапа, также как участники триатлона. Велосипедист оставляет свой велосипед в транзитной зоне согласно своему номеру.
· Забрать свой инвентарь из транзитной зоны спортсмены могут только предъявив свой стартовый номер  и не раньше, чем последний участник соревнований уйдет на беговой сегмент.
VI. РЕГИСТРАЦИЯ УЧАСТНИКОВ
Заявку на участие в соревнованиях необходимо подать на сайте по ссылке представленной организаторами :
Регистрация завершается 27 июля 2023 г. или ранее, если достигнут лимит участников. 
Количество слотов ограничено и составляет 100 для индивидуальных участников и 30 для эстафетных команд. Зарегистрированным считается участник, который подал заявку и оплатил стартовый взнос.

Стартовый взнос.
С участников мероприятия взымается стартовый взнос, данные средства региональная спортивная общественная организация «Федерация триатлона Сахалинской области», направит на формирование стартовых пакетов (номера, плавательная шапочка, сувенирная продукция, хомуты) мероприятия.   
Размер стартового взноса до 27 июля 2023 г. составляет 1 200 рублей для индивидуальных участников триатлона и 2500 рублей для команд.
При оплате регистрационного взноса в день мероприятия стартовый взнос составляет 1500 для индивидуальных участников триатлона и 4500 рублей для команд.
Присвоение стартовых номеров
Стартовые номера присваиваются участникам после окончания регистрации.
Информацию о присвоенном стартовом номере будет доведена до участников через социальные сети.
Участник должен соревноваться под своим номером. Передача стартового номера другому участнику ведет к безоговорочной дисквалификации.
VII. НАГРАЖДЕНИЕ
Награждение проводится в следующих возрастных категориях:

женщины 18 -29 
женщины 30-39 ₽
женщины 40-49
женщины 50-59 
женщины 60₽
команда ЖЖ 
команда МЖ 
команды ММ 
мужчины 18-29 
мужчины 30-39
мужчины 40-49
мужчины 50-59 
мужчины 60+ 
Эстафетные команды, 
1. ММ
2. МЖ
3. ЖЖ 
Возраст участников определяется по состоянию на год проведения мероприятия
При наличии в категории менее 3 человек она объединяется с предыдущей
Минимальное количество участников в эстафете 2 человека.
Победители занявшие с 1 по 3 места в своих категориях награждаются медалью , грамотой.


VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ 
Расходы по организации и проведению по триатлону на спринтерской дистанции «Анива-спринт» несет Министерство спорта Сахалинской области в лице ОГАУ «ЦСП», которое осуществляет финансовое обеспечение Мероприятия согласно утвержденной смете расходов в соответствии с Нормами расходов средств на проведение физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, включенных в календарный план официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Сахалинской области за счет средств областного бюджета, утверждённого приказом Министерства от 02.02.2018 №3.18-3-п.
IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ СОРЕВНОВАНИЙ
Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных Мероприятиях».
Данное положение является официальным вызовом на физкультурное мероприятие.
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