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ПОЛОЖЕНИЕ
об соревнованиях
по спортивному туризму на пешеходных дистанциях на искусственном рельефе
«Кубок РГАУ-МСХА им. К.А. Тимирязева»


І. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Соревнования по спортивному туризму на пешеходных дистанциях на искусственном рельефе «Кубок РГАУ-МСХА им. К.А. Тимирязева» (далее — Соревнования) проводятся с целью:
[bookmark: _GoBack]- привлечения студентов, аспирантов высших и средних специальных учреждений  Российской Федерации к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
- пропаганды физической культуры и спорта, формирования здорового образа жизни среди молодёжи и студентов;
- популяризация спортивного туризма, как одного из самых массовых и доступных видов спорта;
- физического, духовного, патриотического воспитания молодёжи и студентов;
- повышения тактического и технического мастерства участников;
- профилактика и предупреждения правонарушений, наркомании, табакокурения и алкоголизма среди молодёжи и студентов Российской Федерации.

II. МECТO И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ
Соревнования проводятся на территории РГАУ-МСХА им. К.А. Тимирязева в г. Москва (Лиственничная аллея 12б) 30 марта 2024г. - «дистанция-пешеходная связка», 31 марта 2024 г. - «дистанция-пешеходная группа». 
III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ
Общее руководство организацией Соревнований осуществляет кафедра физической культуры Российского государственного аграрного университета –  Московской сельскохозяйственной академии им. К.А. Тимирязева (далее Кафедра физкультуры)
Непосредственное проведение Соревнований возлагается на преподавателей кафедры физической культуры и главную судейскую коллегию (далее — ГСК), утверждаемую Кафедрой физкультуры. Главный судья Соревнований – Маркин Эдуард Васильевич, зам. главного судьи – Лотов Дмитрий Мичиславович, главный секретарь – Самолюк Софья Игоревна.
IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА
К участию в Соревнованиях допускаются команды туристско-спортивных клубов и организаций любых форм собственности субъектов Российской Федерации, включенные в заявку, имеющие медицинский допуск, требуемую спортивную квалификацию, удовлетворяющие возрастным ограничениям и имеющие необходимое снаряжение
К участию в Соревнованиях могут быть допущены спортсмены иностранных государств.
Соревнования проводятся на дистанциях 2,3 классов.
Состав команды от одной организации — не ограничен. В состав команды дополнительно включается 1 тренер—представитель команды и 1 спортивный судья.
Минимальные значения возраста	и спортивная квалификация участников  Соревнований должны удовлетворять требованиям действующих правил вида спорта «спортивный туризм».
Соревнования проводятся в следующих возрастных группах:

	Класс дистанции
	Возрастная группа
	Допускаемый возраст участников
	Спортивная квалификация

	2
	Мужчины, женщины
	2006 г.р. и старше
	Без требований к спортивному разряду

	3
	Мужчины, женщины
	2006 г.р. и старше
	3 спортивный разряд



Соревнования проводятся в мужских или женских связках и в смешанных группах (ММЖЖ), допускается участие группы МЖЖЖ.

В один день допускается участие одного участника только на одной дистанции.


	
Дата
	
Мероприятие 

	
30 марта
	работа комиссии по допуску участников, соревнования в дисциплине «дистанция—пешеходная связка» на дистанции 2,3 класса

	
31 марта
	работа комиссии по допуску участников, соревнования в дисциплине «дистанция—пешеходная группа» на дистанции 2, 3 классов


V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ



VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ
Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «спортивный туризм», утвержденными Минспортом России. Соревнования в дисциплине «дистанция-пешеходная группа» и «дистанция-пешеходная связка». Победитель определяется раздельно среди мужских, женских связок и смешанных групп. Победителем становится связка (группа), имеющая наименьший результат. Результат определяется суммой времени прохождения дистанции и прибавлением штрафного времени.



VII. НАГРАЖДЕНИЕ
Участники, занявшие 1—3 места, раздельно среди мужчин, женщин, а также смешанные группы на каждой дистанции и в каждой возрастной группе награждаются медалями и дипломами.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ
Расходы по командированию (проезд, питание, размещение и страхование) обеспечивают командирующие организации.
Страхование участников Соревнований производится как за счет средств командирующих  организаций,  так  и  внебюджетных  источников  в  соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ
Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно официальным требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 г. № 353, а также правил вида спорта «спортивный туризм».
        Ответственность за безопасность применяемого личного и группового снаряжения несут руководители команд и сами участники.
Оказание   скорой   медицинской    помощи   осуществляется   в   соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 года № 1 l44н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».
Соревнования  проводятся   в  соответствии   с  Регламентом   по  организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID—19, утвержденным Минспортом России и Роспотребнадзором (с изменениями и дополнениями), а также в соответствии с Постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации «Об отдельных положениях постановлений Главного государственного санитарного врача Российской Федерации по вопросам, связанным с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID—19)» от 20 июня 2022 г. № 18.

Х. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ
Участие в Соревнованиях осуществляется только при наличии полиса (оригинала) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника Соревнований.
XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ
1)  Предварительные заявки на каждую команду, подаются до 25 марта 2024 года (форма заявки будет опубликована ВКонтакте в группе «Спортивный туризм РГАУ-МСХА» (https://vk.com/sports_tourism_tsha).
2) Жеребьевка проводится по результатам предварительной заявки. Результаты жеребьевки будут опубликованы ВКонтакте в группе «Спортивный туризм РГАУ-МСХА» (https://vk.com/sports_tourism_tsha).
3) Заявки и документы на каждого участника согласно Правил подаются в комиссию по допуску. Проверка документов и допуск участников будет осуществляться в дистанционном формате. Представителю делегации необходимо до 23:59 25 марта 2024г. направить на почту (RGAUsportturizm@yandex.ru) письмо с темой: Название команды _ ФИО(Представителя)_ номер телефона (например, РГАУ-МСХА _ Лотов Д.М._ 89517479311) и файл в виде одного архива с копиями следующих документов согласно Правил:
- заявка на команду с подписью и печатью направляющей организации;
- паспорт гражданина Российской Федерации на каждого участника;
- зачётная классификационная книжка на каждого участника;
- оригинал индивидуального медицинского допуска (при отсутствии медицинского допуска в заявке) с печатью медицинского учреждения и врача, проводившего осмотр;
- страховка на всех участников команды с указанием в качестве риска вида спорта «спортивный туризм», действующая на дату участия в соревнованиях.
Оригинал заявки сдается в комиссию по допуску в день соревнований в обмен на стартовый пакет команды (стартовые номера и др.).
Во время проведения соревнований все оригиналы документов на спортсменов в соответствии с Правилами и Положениями должны быть у представителя и предъявляются при первом требовании. Жеребьёвка принудительная по результатам предварительной заявки. В случае предоставления судей в тексте письма необходимо указать следующую информацию о судье – Фамилию Имя, номер телефона, судейскую категорию/опыт судейства, день судейства.

Контактная информация:
web-page: https://vk.com/sports_tourism_tsha,
 тел.: +7-951-747-93-11.

Данное положение является официальным вызовом на Соревнования

