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г. Сыктывкар


1. Общие положения
Настоящее положение разработано в соответствии с:
- Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Республики Коми на 2024 год, утвержденным приказом Министерства физической культуры и спорта Республики Коми; 
- Правилами соревнований по виду спорта «триатлон», утвержденными Минспортом России от «11» августа 2017 г. № 743, с изменениями, внесенными приказами Минспорта России от 24.01.2018 N 56, от 20.12.2018 N 1063.
 Цели и задачи:
 - популяризация триатлона в республике;
 - повышение спортивного мастерства спортсменов;
 - выполнение норм Единой всероссийской спортивной классификации;
 - комплектование спортивной сборной команды Республики Коми по триатлону.
 Настоящее Положение является основанием для командирования спортсменов на спортивные соревнования.

2. Права и обязанности организаторов спортивных соревнований
Общее    руководство    подготовкой    и    проведением    соревнований осуществляется Министерством физической культуры и спорта Республики Коми в лице Государственного автономного учреждения Республики Коми «Центр спортивной подготовки сборных команд» (далее – ГАУ РК «ЦСПСК»).
Непосредственное проведение соревнований возлагается на Региональную спортивную общественную организацию «Федерация триатлона Республики Коми» (далее – РСОО «ФТ РК»). 
РСОО «ФТ РК» обязана не позднее 14 календарных дней до начала соревнований представить в адрес ГАУ РК «ЦСПСК» утвержденный список судейской коллегии, содержащий данные о главном судье соревнований, а также график работы судей на соответствующем соревновании.
В день окончания соревнований организаторы спортивных соревнований в лице представителей ГАУ РК «ЦСПСК», РСОО «ФТ РК» и главной судейской коллегии, утвержденной ГАУ РК «ЦСПСК», проводят собрание, на котором представляют документы, необходимые для заключения договоров возмездного оказания услуг c судьями и сдачи отчетов в рамках проведенного соревнования.
Не менее чем за 2 дня до начала соревнований главный судья соревнований по виду спорта предоставляет ведомость судейской бригады. Если происходит замена судей, то информацию необходимо предоставить в день начала соревнования.

3. Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское обеспечение
Спортивные соревнования проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, отвечать требованиям правил вида спорта, а также требованиям, установленным в Методических рекомендациях по организации работы спортивных организаций в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 МР 3.1/2.1.0184-20, утвержденных Руководителем Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации 25 мая 2020 г.
Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется на каждого участника спортивных соревнований в комиссию по допуску участников. Страхование участников спортивных соревнований может производиться как за счет бюджетных средств, так и внебюджетных средств в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии у участников спортивных соревнований и тренировочных мероприятий, а также сопровождающих их лиц отрицательных результатов ПЦР-тестов, взятых не ранее чем за 48 часов до дня прибытия на территорию Республики Коми (для проживающих на территории Республики Коми - взятых не ранее чем за 3 дня до дня прибытия на место проведения таких спортивных соревнований и тренировочных мероприятий), либо QR-код сертификата вакцинированного против новой коронавирусной инфекции COVID-19, либо QR-код сертификата перенесшего новую коронавирусную инфекцию COVID-19 (с даты выздоровления которых прошло не более 12 календарных месяцев), сформированного в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 12 ноября 2021 г. N 1053н.
Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».
Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена с подписью врача по лечебной физкультуре или врача по спортивной медицине и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой ФИО врача в конце заявки, заверенной печатью допустившей спортсмена медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, перечень работ и услуг, который включает лечебную физкультуру и спортивную медицину (возможна медицинская справка о допуске к соревнованиям, подписанная врачом по лечебной физкультуре или врачом по спортивной медицине и заверенная печатью медицинской организации, отвечающей вышеуказанным требованиям).

4. Порядок организации и проведения соревнований в условиях сохранения рисков распространения COVID -19
[bookmark: _GoBack]Настоящий раздел применяется в случае введения на территории Республики Коми ограничительных мер при распространении COVID -19.
Участники соревнований и сопровождающие их лица допускаются на объект спорта, к месту проведения соревнования после термометрии с использованием бесконтактных термометров, обязательной гигиенической обработкой рук с применением кожных антисептиков, а также первичного визуального осмотра.
Участники соревнований и сопровождающие их лица допускаются только при наличии средств индивидуальной защиты, обеспечивающих защиту органов дыхания и рук, за исключением периода соревновательной деятельности (для спортсменов и спортивных судей).
При наличии температуры или признаков ОРЗ участник соревнований не допускается к месту проведения мероприятия и передается представителю команды. Дальнейшие действие необходимо осуществлять в соответствие с приказом здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г.                              №  1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».
Награждение участников соревнований необходимо проводить без тактильных контактов с соблюдением социальной дистанции и необходимого временного интервала (в течение 15 минут). Участники должны незамедлительно покинуть место проведение мероприятия после награждения, не создавая скопление людей в раздевалках и на выходе объекта спорта.
Участники соревнований допускаются на объект спорта к месту проведения соревнования исключительно по времени, соответствующему программе соревнований.
Ответственность за соблюдение требований в части обязательной термометрии, гигиенической обработки рук, генеральной уборки помещений объекта спорта, на территории которого проводится соответствующее мероприятие и обработку спортивного инвентаря с применением дезинфицирующих средств, активных в отношении вирусов, ограничения входа на территорию объекта спорта лиц, не связанных с обеспечением соревновательного процессов,  а также иных требований, установленных Методическими рекомендациями по организации работы спортивных организаций в условиях сохранения рисков распространения COVID -19 МР 3.1/2.1.0184-20, утвержденными Руководителем Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации 25 мая 2020 г., возлагается на администрацию соответствующего объекта спорта, на территории которого проводится соответствующее мероприятие.
Ответственность за допуск участников соревнований при обязательном наличии средств индивидуальной защиты, обеспечивающих защиту органов дыхания и рук возлагается на представителей команд по соответствующему виду спорта.
Организаторы соревнований проводят инструктаж с представителями команд о необходимости соблюдения участниками соревнований требований Регламента по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории российской федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID -19, утвержденного министром спорта Российской Федерации, Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации 31 июля 2020 г., незамедлительном доведении до сведения представителя команды о любых отклонениях своего здоровья, использования индивидуальных средств защиты.

5. Требования к участникам и условия их допуска
К участию в соревнованиях допускаются спортсмены возрастных групп среди Мужчин (2006 гр. и старше), Женщин (2006 гр. и старше), Юношей 15-17 лет (2007-2009 гр.), Девушек 15-17 лет (2007-2009 гр.), Юношей 13-14 лет (2010-2011 гр.), Девушек 13-14 лет (2010-2011 гр.), Мальчиков 11-12 лет (2012-2013 гр.), Девочек 11-12 лет (2012-2013 гр.) спортивных сборных команд муниципальных образований, имеющие соответствующую уровню соревнований подготовку, допуск врача.
К участию в соревнованиях допускаются спортсмены-любители возрастных групп среди Мужчин – 18-34 лет (1990-2006 гр.), 35-49 лет (1975-1989), 50 лет и старше (1974 гр. и старше), Женщин – 18-34 лет (1990-2006 гр.), 35-49 лет (1975-1989), 50 лет и старше (1974 гр. и старше) сборных команд муниципальных образований, имеющие соответствующую уровню соревнований подготовку, допуск врача.

6. Заявки на участие
Предварительные   заявки   подаются   в   РСОО «ФТ РК» за семь дней до соревнований на адрес электронной почты: triathlon.komi11@gmail.com, электронные заявки подаются на сайте https://orgeo.ru/ 
При заявке в комиссию по допуску участников представляются следующие документы:
-   паспорт (для лиц 14 лет и старше), свидетельство о рождении (для лиц до 14 лет) (оригинал);
- заявка установленной формы, заверенная руководителем органа управления физической культуры и спорта администрации муниципального образования Республики Коми, с допуском врача на каждого спортсмена (оригинал);
- страховой полис от несчастного случая на каждого спортсмена, на дни проведения соревнований (оригинал);
-  квалификационные книжки на каждого спортсмена (оригинал);
- отрицательные результаты ПЦР-тестов, взятых не ранее чем за 48 часов до дня прибытия на территорию Республики Коми (для проживающих на территории Республики Коми - взятых не ранее чем за 3 дня до дня прибытия на место проведения таких спортивных соревнований и тренировочных мероприятий), либо QR-код сертификата вакцинированного против новой коронавирусной инфекции COVID-19, либо QR-код сертификата перенесшего новую коронавирусную инфекцию COVID-19 (с даты выздоровления которых прошло не более 12 календарных месяцев), сформированного в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 12 ноября 2021 г. N 1053н.

7. Условия подведения итогов
Победители и призеры определяются в соответствии с Правилами соревнований по Триатлону.   
В течение 3 (трех) дней, после завершения соревнований РСОО «ФТ РК» необходимо представить на бумажном и электронном носителях в ГАУ РК «ЦСПСК»:
- Оригиналы заявок команд на участие в соревнованиях с отметкой о медицинском допуске спортсменов;
- Протокол заседания мандатной комиссии о допуске спортсменов к соревнованию;
- Итоговые протоколы проведения соревнований;
- Отчет главного судьи соревнований по форме;
- Акт готовности спортивного сооружения к проведению соревнования;
- Программа соревнований.

8. Награждение
Участники, занявшие призовые места (1, 2, 3) во всех возрастных группах   в   каждом виде программы награждаются грамотами и медалями.

9. Финансирование
Финансовое обеспечение, связанное с организационными расходами по подготовке и проведению Чемпионата и Первенства Республики Коми по триатлону, (оплата судейскому и обслуживающему персоналу, награждение победителей и призёров, оплата медицины и предоставление спортивной базы) осуществляется за счет средств ГАУ РК «ЦСПСК». 
Финансовое обеспечение, связанное с организационными расходами по подготовке и проведению Республиканских соревнований по триатлону (оплата судейскому и обслуживающему персоналу, медицинское сопровождение, награждение победителей и призёров) осуществляется за счет средств РСОО «Федерация триатлона Республики Коми».
 Расходы    по    командированию   участников   соревнований (питание, проживание, страхование участников, суточные в пути, проезд) - за счет командирующих организаций.
Заявочный взнос.
1. Заявочный взнос на участие в Республиканских соревнованиях среди спортсменов-любителей:
- Мужчины, женщины 18-34, 35-49 лет – 500 рублей;
- Мужчины, женщины 50 лет и старше – 300 рублей.
2. Заявочный взнос на участие в Чемпионате Республики Коми:
- Мужчины, женщины – 300 рублей.
3. Заявочный взнос на участие в Первенстве Республики Коми:
- Юноши, девушки 11-12, 13-14, 15-17 лет – 200 рублей.
В случае, если спортсмен отказался от участия в соревнованиях менее чем за 7 календарных дней до начала соревнований, заявочный взнос не возвращается. Перерегистрация или перенос заявочного взноса осуществляется по письменному заявлению спортсмена (представителя команды) не менее чем за 5 календарных дней до начала соревнований.

