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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении первенства Марксовского района 
по спортивному ориентированию 
1. Цель 
- популяризация спортивного ориентирования как доступного, оздоровительного и интеллектуального вида спорта.

2. Задачи
-  формирование у обучающихся навыков здорового образа жизни и потребности к систематическим занятиям физической культурой и спортом;
- обучение и совершенствование навыкам навигации;
-  воспитание волевых качеств: целеустремленности, настойчивости и инициативы, ответственности, товарищества и взаимовыручки;
-   повышение тактического и технического мастерства спортсменов.

3. Руководство проведением соревнований
Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет  МСЦ «Олимп».  Главный судья Катков С.А. Телефон 89297717097

4. Участники соревнований
К участию в соревнованиях  допускаются все желающие Марксовского района Саратовской области в возрасте от 9 лет по следующим возрастным группам:

- мальчики, девочки 9-11 лет – МЖ 11 (2013 г.р. и моложе);
- юноши, девушки 12-14 лет – МЖ 14 (2010-2012 г.р.);
- юноши, девушки 15- 17 лет – МЖ 17  (2007-2009 г.р.);
- мужчины, женщины старше 18 лет – МЖ (2006 г.р. и старше).

5. Срок и место проведения
Соревнования проводятся 3 ноября 2024 года в  ДОЛ «Орлёнок» Марксовского района. Центр соревнований на стартовой поляне лыжного стадиона. Регистрация с 11.00. Старт первого участника в 12.00.
6. Программа соревнований.
до 11.00 – заезд участников на место соревнований;
11.00-11.45 – работа мандатной комиссии;
11.45 – открытие соревнований;
12.00. Старт первого участника
15.00 – закрытие соревнований, награждение победителей и призеров.
7. Условия проведения соревнований
 Соревнования проводятся в соответствии с Правилами вида спорта «Спортивное ориентирование» (утв. приказом Министерством спорта РФ от 03 мая 2017 г.№403).
[bookmark: _GoBack]Соревнования лично-командные. Вид – ориентирование по выбору. Старт раздельный.
8. Определение результатов и награждение
Результаты  определяются согласно утвержденным Правилам по спортивному ориентированию в каждой возрастной группе отдельно среди мальчиков и девочек. Контрольное время 1 час. За каждый КП участник получает 3 балла. За опоздание на финиш за каждую полную и неполную минуту участник получает штраф 1 балл. В случае опоздания на 15 мин и более результат аннулируется. Победители определяются по максимальной сумме баллов за вычетом штрафов. В случае равенства баллов, преимущество имеет участник, имеющий меньшее беговое время.  В командном (неофициальном) зачёте место определяется максимальной суммой баллов 6-ти участников. Из них один результат должен быть от родителей или педагогов и 5 результатов учащихся. Победители и призеры соревнований в своих возрастных группах награждаются грамотами.
9. Финансовые расходы
Организационные расходы по подготовке и проведению соревнований осуществляется за счет средств МСЦ «Олимп» и стартовых взносов участников. Расходы, связанные с участием в соревнованиях (проезд, питание) – за счет командирующих организаций. Стартовые взносы для детей до 18 лет- 30 руб, для мужчин и женщин 18 лет и старше-50 руб.

10 . Обеспечение безопасности
 Ответственность за здоровье и сохранность жизни обучающихся на соревнованиях, в пути следования к месту проведения соревнований и обратно возлагается на представителя команды.

11.  Заявки на участие.
Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются до 29 октября 2024 года. на сайте  https://orgeo.ru/event/discussion/38366

Без предварительной заявки допуск к участию в соревнованиях будет осуществляться при наличии технических возможностей.
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