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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении городских соревнований  
по спортивному туризму на пешеходных дистанциях 
(дисциплина «дистанция - пешеходная» индивидуального прохождения (номер-код 08400091811Я)

ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Городские соревнования по спортивному туризму на пешеходных дистанциях в закрытых помещениях (далее – соревнования) «дистанция - пешеходная» индивидуального прохождения среди мальчиков и девочек 8-12 лет проводятся в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий города Ростова-на-Дону на 2025 год. 

Соревнования проводятся в соответствии с Правилами вида спорта «спортивный туризм», утверждёнными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 22 апреля 2021 года № 255. 

Цель соревнований – содействие развитию детско-юношеского спортивного туризма в городе Ростове-на-Дону. 

Задачами проведения первенства являются: 

-  привлечение учащихся к занятиям туризмом в целях физического, нравственного и духовного воспитания, приобщения к здоровому образу жизни; 

-  социализация детей средствами туризма;  

-  выявление сильнейших спортсменов среди учащихся Ростовской области по спортивному туризму. 

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты соревнований, включённого в настоящее Положение. 

Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путём заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации». 

Настоящее Положение является основанием для командирования спортсменов, тренеров и иных специалистов в области физической культуры и спорта на первенство. 

МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ
Соревнования проводятся 8 февраля 2025 года на базе МБОУ «Школа № 100» по адресу: г. Ростов-на-Дону, ул. Комарова,6. Время проведения: 08:30 – начало работы комиссии по допуску участников; 09:10 – начало работы дистанций; 14:00 – окончание работы дистанций. 

ОРГАНИЗАТОРЫ ПЕРВЕНСТВА

Организаторы – Управление по физической культуре и спорту города Ростова-на-Дону (далее по тексту – УФКС города Ростова-на-Дону) и РРОО «Федерация спортивного туризма». 

Непосредственное проведение соревнований возлагается на РРОО «Федерация спортивного туризма» и главную судейскую коллегию (ГСК), утверждённую РРОО «Федерация спортивного туризма». 

Состав судейской коллегии: главный судья, главный секретарь соревнований, начальник дистанции.

Главная судейская коллегия в течение 5-ти рабочих дней представляет в УФКС города Ростова-на-Дону отчёт о соревновании, включающий в себя итоговые протоколы и фото-отчет о проведенном мероприятии.

ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА.

4.1.  К участию в соревнованиях допускаются обучающиеся, входящие в состав делегаций образовательных и физкультурно-спортивных организаций Ростовской области всех видов и типов. 

Соревнования проводятся в следующих возрастных группах: 

	Класс

дистанции
	Возрастная группа
	Допускаемый

возраст участников
	Спортивная

квалификация

	1
	Мальчики/девочки 8-9 лет

Мальчики/девочки 10-12 лет
	2017-2016 гг.р

2015-2013 гг.р
	без разряда

	2
	Мальчики/девочки 10-12 лет
	2015-2013 гг.р.
	без разряда


При наличии в группе менее 6 участников организаторы вправе объединить смежные возрастные группы 

Количество участников соревнований от делегации не ограничено. 

4.2.  В день соревнований представитель делегации предоставляет в комиссию по допуску участников следующие документы: 

-  именную заявку по установленной форме, заверенную печатью направляющей организации и медицинского учреждения; 

-  приказ о направлении делегации и назначении ответственного за жизнь и здоровье учащихся; и предъявляет для регистрации;

-  свидетельство о рождении или паспорт (оригинал или ксерокопию) на каждого участника;

-  квалификационные книжки спортсменов (при наличии разряда) или приказы о присвоенном разряде; 

-  страховые полисы, договор (оригинал) о страховании от несчастных случаев (обязательно). 

ВНИМАНИЕ:

Участие команды в первенстве является автоматическим согласием на обработку персональных данных спортсменов и представителей команд.

4.3. В случае возникновения у участников или представителей команд каких-либо претензий и сомнений в правильности судейства и хода первенства, представители команд имеют право обращаться в ГСК с заявлениями или протестами.

Заявление делается представителем команды главному судье или его заместителям сразу после объявления официального результата.

Если заявление требует дополнительного разбора или представитель команды не удовлетворён принятым решением, он имеет право подать обоснованный письменный протест. В протесте должны быть указаны разделы и пункты положения, которые были нарушены участниками или судьями.

Протесты подаются на имя главного судьи первенства в течение одного часа после официального объявления результата, являющегося предметом спора. Решение по протесту должно быть принято в тот же день (если не требуется дополнительной проверки фактов).

Заявления
и
протесты,
касающиеся
права
участника
участвовать
в первенстве, подаются в комиссию по допуску до начала Соревнований.

Не принимаются к рассмотрению:

протесты, в которых не указан пункт Положения или Правил, который был нарушен;

несвоевременно поданные протесты;

протесты на судейство.

Решение по протесту оформляется письменным заключением. Решение главной судейской коллегии не подлежит пересмотру.

В случае возникновения необходимости, обусловленной эпидемиологической ситуацией по месту проведения спортивных соревнований, на основании предписаний (предложений) территориальных органов, уполномоченных осуществлять федеральный государственный санитарно-эпидемиологический надзор, участники спортивных соревнований обязаны предоставить в комиссию по допуску результаты тестирования на новую коронавирусную инфекцию COVID-19 методом полимеразной цепной реакции (ПЦР).

УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Результат среди участников определяется раздельно по каждой возрастной группе в каждом классе дистанции среди мальчиков и девочек, по времени, затраченному на прохождение дистанции, с учётом снятий с этапов. 

НАГРАЖДЕНИЕ

Участники, занявшие 1-3 места в личном зачёте, награждаются   грамотами РРОО «Федерация спортивного туризма». 

VII.УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ
7.1.  Расходы по организации и проведению первенства несёт РРОО «Федерация спортивного туризма».

7.2.  Расходы по командированию участников (проезд к месту проведения и обратно, страхование участников, приобретение личного снаряжения) обеспечивают командирующие организации.

VIII.ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных физкультурно-спортивных мероприятий, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также правил соответствующих видов спорта.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 года № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях»

Ответственность за безопасность проведения Соревнований и применяемого судейского оборудования несет ГСК Соревнований.

Ответственность за соответствие подготовки участников требованиям, предъявляемым к дистанциям, за жизнь и здоровье участников в пути к месту и во время проведения Соревнований несут представители делегаций (команд). 

IX. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ
Онлайн-заявка на участие в первенстве направляется до 4 февраля 2025 года на сайте: https://orgeo.ru/event/40462 

Команды, не подавшие своевременно онлайн-заявку на участие, к соревнованиям не допускаются.

Техническая информация (условия, информационный бюллетень) по проведению соревнований будет размещена на сайте https://orgeo.ru/event/40462
Дополнительную информацию можно получить по номеру телефона. Контакное лицо - Юдина Елена Анатольевна моб. +79185324262

Исп. Юдина Елена Анатольевна +79185324262

