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Положение
о проведении лично-командного первенства Вологодской области по лыжным гонкам  на призы призера Олимпийских игр М. Цветкова, V этапа Кубка Вологодской области по лыжным гонкам среди сборных команд муниципальных образований и иных спортивных организаций
I. Общие положения

Лично-командное первенство Вологодской области по лыжным гонкам  на призы призера Олимпийских игр М. Цветкова, V этап Кубка Вологодской области по лыжным гонкам среди сборных команд муниципальных образований и иных спортивных организаций (далее – Соревнования) проводится в соответствии с планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Вологодской области на 2025 год (в том числе перечень значимых официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, проводимых на территории Вологодской области), утвержденным начальником Департамента спорта и молодёжной политики Вологодской области от 24 декабря 2024 года, № 2-37-11-209.
1. Цели и задачи. 

Соревнования проводятся с целью:

популяризации и развития лыжных гонок в Вологодской области;

пропаганды здорового образа жизни;

отбор сильнейших спортсменов для формирования кандидатов в спортивные сборные команды Вологодской области на сезон 2025-2026 гг.;

выполнения спортивных разрядов;

повышения квалификации судей;

2. Предотвращение противоправного влияния на результаты 
Запрещается противоправное влияние на результаты соревнований, в том числе:

- подкуп спортсменов, спортивных судей, тренеров, руководителей спортивных команд, других участников или организаторов официального спортивного соревнования (в том числе их работников), принуждение или склонение указанных лиц к оказанию такого влияния или совершение этих действий по предварительному сговору с указанными лицами;

- получение спортсменами, спортивными судьями, тренерами, руководителями спортивных команд, другими участниками или организаторами официального спортивного соревнования (в том числе их работниками) денег, ценных бумаг, иного имущества, пользование указанными лицами услугами имущественного характера, извлечение ими других выгод и преимуществ или их предварительный сговор;

- использование, распространение и (или) предоставление полученной физическим лицом инсайдерской информации в сфере физической культуры и спорта, доступ к которой возникает у него в связи с осуществлением им трудовой или иной деятельности (в том числе в качестве непосредственного участника официального спортивного соревнования или спонсора такого соревнования) на основании договора с организатором официального спортивного соревнования или с организацией, участвующей в подготовке и проведении соответствующего официального спортивного соревнования, либо в случае, если физическое лицо является учредителем такой организации; 

- непринятие мер по предотвращению конфликта интересов в сфере физической культуры и спорта, которое привело к достижению заранее определенных результата или исхода официального спортивного соревнования;

- требование, запрещающее участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года№329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Запрещается участие в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на соревнования: 

для спортсменов – на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях, 

для спортивных судей – на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они обеспечивают соблюдение правил вида или видов спорта и положений (регламентов) о соответствующих официальных спортивных соревнованиях, 

для тренеров – на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они проводят тренировочные мероприятия и осуществляют руководство состязательной деятельностью спортсменов, участвующих в соответствующих официальных спортивных соревнованиях, 

для руководителей спортивных команд – на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым руководимые ими спортивные команды участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях, 

для других участников официальных спортивных соревнований – на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях.


II. Права и обязанности организаторов спортивных соревнований


Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет Министерство спорта Вологодской области.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на автономное учреждение физической культуры и спорта Вологодской области «Центр спортивной подготовки», Региональную общественную организацию «Федерация по лыжным гонкам Вологодской области», Администрацию Бабаевского муниципального округа, Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования спортивная школа «Старт» и главную судейскую коллегию.

III. Обеспечение безопасности участников и зрителей

 Место проведения соревнований отвечает требованиям обеспечения общественного порядка, безопасности участников и зрителей.

Обязательным условием проведения соревнований является наличие в местах проведения соревнований квалифицированного медицинского персонала.
Медицинское обеспечение осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 года № 1144Н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду  и обороне» (ГТО) и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена с подписью врача по спортивной медицине, заверенной печатью допустившей спортсмена медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, перечень работ и услуг, который включает лечебную физкультуру и спортивную медицину или наличия у спортсмена индивидуального медицинского заключения в заявке напротив его фамилии ставится отметка «Допуск от (дата) имеется», к заявке прилагается копия медицинского заключения, оригинал медицинского заключения предъявляется спортсменом главному врачу соревнований (ответственному медицинскому работнику) или комиссии по допуску спортсменов к соревнованиям. 

Соревнования проводятся в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденном Министерством спорта Российской Федерации и Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации от 31 июля 2020 года.
IV. Общие сведения о соревнованиях
Соревнования проводятся с 28 февраля по 02 марта 2025 года в  г. Бабаево.
1. Программа соревнований
28 февраля 2025 г.:

приезд участников, размещение;

11.00 -16.00 час. – комиссия по допуску;

18.00 час. – собрание представителей команд. 
01 марта 2025 г.:

индивидуальная гонка «F» (свободный стиль):
юноши, девушки (2009 - 2010 г.p.)  – 10/5 км;
юноши, девушки (2011- 2012 г.р.) – 5/3 км;

юноши, девушки (2013- 2014 г.p.) – 3/2 км;

02 марта 2025 г.: –  Эстафета «F» (свободный стиль) 

Состав команды юноши:

Юноша (2013 – 2014 г.р.) – 2 км 

Юноша (2011 – 2012 г.р.) – 3 км 

Юноша (2009 – 2010 г.р.) – 5 км 

Состав команды девушки: 

Девушка (2013 – 2014 г.р.) – 1 км 

Девушка (2011 – 2012 г.р.) – 2 км 

Девушка (2009 – 2010 г.р.) – 3 км 

Соревнования проводятся согласно правилам вида спорта «Лыжные гонки», утверждённым приказом Минспорта  России от 05 декабря 2022 г. № 1130.

V. Требования к участникам соревнований и условия их допуска

К соревнованиям допускаются спортсмены по возрастным группам:
юноши, девушки (2009 -2010 г.p.); 

юноши, девушки (2011-2012 г.р.);

юноши, девушки (2013-2014 г.p.) 

Все участники выступают в своих возрастных группах. Юноши, девушки 2015 г.р. к соревнованиям не допускаются.

1 группа – г. Вологда, г. Череповец допускаются 3 команды

 Состав команды 15 спортсменов: 

- юноши/девушки 2009-10 г.р.  2+2 человека

- юноши/девушки 2011-12 г.р. 2+2 человека

- юноши/девушки 2013-14 г.р. 2+2 человека 

- 3 человека не зависимо от пола и возраста

1 тренер-представитель, 2 тренера
2 группа – муниципальные районы, допускаются 2 команды.

Состав команды 8 спортсменов:

- юноши/девушки 2009-10 г.р.  1+1 человека

- юноши/девушки 2011-12 г.р. 1+1 человека

- юноши/девушки 2013-14 г.р. 1+1 человека 

- 2 человека не зависимо от пола и возраста

1 тренер-представитель, 1 тренер
VI. Заявки на участие
Участвующие организации регистрируются https://orgeo.ru/event/41386 и согласно ПСЛГ (п.21.1.1.1)  направляют официальную заявку до 18 часов 00 минут 27 февраля 2025 года на электронную почту: spoгtschoolbabaevo@mail.ru.

В целях организации планомерной работы по размещению и питанию в Комплекс «Каменная гора» заявки направляются до 12.00 часов 24 февраля 2025 года по тел./факс:89215421684, 89215351221 на электронную почту: kamen-goгajurist@гambleг.гu.:
Справки по телефонам: 8(81743) 22238; 89646666886  и.о. директора МАУ ДО СШ «Старт» Кувайкова Светлана Юрьевна (электронная почта: sportschoolbabaevo@mail.ru).
 VII. Условия подведения итогов


Победители и призеры определяются в соответствии с Правилами соревнований. 



Командное первенство определяется по результатам двух дней соревнований.


Информационный отчет, итоговые протоколы, фотоальбомы об итогах проведения соревнований на электронном носителе представляются в течение 1 дня в АУ ФКиС ВО «Центр спортивной подготовки».

Информационный отчет, итоговые протоколы об итогах проведения соревнований на бумажном носителе представляются в течение 3-х дней в АУ ФКиС ВО «Центр спортивной подготовки».   

VIII. Награждение победителей и призеров

Победители и призеры в личном зачёте награждаются медалями и грамотами Министерства спорта Вологодской области.

Победители и призеры в эстафете награждаются кубками, медалями и грамотами Министерства спорта Вологодской области.

Победители и призеры в командном первенстве награждаются кубками и грамотами Министерства спорта Вологодской области.
IX. Условия финансирования

Расходы, связанные с проведением соревнований (награждение, оплата питания, проживания судей, оплата питания волонтёров, услуги по подготовке трассы, медицинское обеспечение), производятся за счет средств субсидии, выделяемой Министерством спорта Вологодской области автономному учреждению физической культуры и спорта Вологодской области «Центр спортивной подготовки» на финансовое обеспечение выполнения государственного задания.
Иные расходы за счет средств Региональной общественной организации «Федерация по лыжным гонкам Вологодской области», Администрации Бабаевского муниципального округа, Муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Спортивная школа «Старт».

Расходы, связанные с проживанием, питанием, проездом команд, провозом багажа, несут направляющие организации. 
Данное положение является официальным вызовом на соревнования и основанием для командирования спортсменов, тренеров, спортивных судей и иных специалистов в области физической культуры и спорта на указанные спортивные соревнования.
